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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 17. září 

9:04 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z českobudějovické 

stanice vyjela do Krčínovy ulice v Českých Budějovicích k nouzovému otevření 

dveří bytu v domě č. p. 1112. Na místě bylo po dohodě s Policií ČR rozhodnuto, že 

byt hasiči otevírat nebudou. 

10:58 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u obce Chlumec, kde odklidila 

z vozovky spadlý strom. 

18:56 Technický zásah – Další strom, jež byl u obce Zborov nebezpečně nakloněný nad 

vozovkou, odklidila také profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.  

20:09 Únik nebezpečných látek – Motorový olej, který na křižovatce ulic Holečkova a 

Resslova v Českých Budějovicích vytekl ze zaparkovaného osobního automobilu, 

z vozovky vyčistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 17. září 

14:32 Technický zásah – Dveře, za kterými zůstala zabouchnutá malá holčička, otevřeli 

za přítomnosti Policie ČR v Lipně nad Vltavou frymburští profesionální hasiči.  

18:39 Technický zásah – Na žádost ZZS snesla českokrumlovská jednotka v obci 

Přísečná č. p. 11 pacienta do sanitky.  

20:14 Planý poplach – Planým poplachem byl požár ohlášený elektrickou požární 

signalizací v objektu chaty Lanovka Lipno v obci Slupečná. Ověření provedla 

profesionální jednotka ze stanice Frymburk. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 17. září 

16:57 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec zasahovala 

společně s jednotkou SDH obce Kunžak u dopravní nehody, při které mezi obcemi 

Kunžak a Lomy havaroval dodávkový automobil. Vůz skončil převrácený na střeše, 

zraněný řidič zůstal ve voze zaklíněn. Zasahující hasiči jej museli vyprošťovat 

pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení. Do nemocnice byl transportován 

letecky. V dodávce byly převáženy ve třech přepravních boxech kozy a lamy. 

K nehodě byl proto povolán veterinář, který zvířata prohlédnul a poté zajistil jejich 

ustájení v místním zemědělském družstvu. Po ukončení záchranných prací se 

jednotka SDH obce Kunžak vrátila na základnu, stejně tak jako cisterna ze stanice 

Jindřichův Hradec. Policie ČR si po vyšetření nehody povolala automobilový jeřáb 

z jindřichohradecké stanice pro vytažení vozu a jeho naložení na vůz odtahové 

služby. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila na základnu. Zásah byl ukončen 

krátce po 20. hodině.  



20:05 Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba požádala o snesení pacienta do 

sanitky, a to ze třetího patra domu č. p. 424 na Sídlišti F. Hrubína v Chlumu u 

Třeboně.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 17. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 17. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 17. září 

16:09 Technický zásah – V Katovické ulici ve Strakonicích odstraňovala místní 

profesionální jednotka z vozovky cca tři litry převodovkového oleje vyteklého 

z osobního automobilu tovární značky Renault Scénic. Zasahující hasiči poté 

pomohli s naložením auta na vůz odtahové služby. Zásah byl ukončen tři minuty 

před 18. hodinou.  

23:27 Záchrana zvířete – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany vyprostila v obci 

Milenovice u domu č. p. 40 psa z kovové sítě.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 17. září  Bez událostí 

 


